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− туризм отдыха. Базой его развития является капитальный 
жилищный фонд на усадьбах хозяев и имеющиеся природные, 
рекреационные, архитектурные, культурно-бытовые и другие 
достижения той или иной местности. 

− экотуризм – научно-познавательный вид сельского «зелё-
ного туризма», характерен для сельских местностей и сел, 
расположенных в пределах территорий национальных парков, 
заповедных зон, парков и т. д. 

Итак, для широкого развития «зелёного туризма» в Украине 
есть растущий спрос на отдых в сельской местности как жите-
лей украинских городов, так и для иностранцев, а также значи-
тельный спрос на уникальные природно-исторические ресурсы 
украинского села, относительно свободный сельский жилой 
фонд для принятия туристов, свободные трудовые ресурсы для 
их обслуживания, традиционная гостеприимство хозяев. 

Во-первых, в Украине отсутствует благоприятная законода-
тельная база для развития зелёного туризма. На уровне законов 
не определен статус хозяев, принимающих на отдых туристов. 

Во-вторых, село требует создания инфраструктуры зеленого 
туризма: финансовых учреждений для кредитования хозяев, 
системы подготовки кадров для зеленого туризма, культурно-
бытовой базы села, транспортной сети. 

Зелёному туризму Украины также необходимо рекламно-
информационное обеспечения, в том числе с привлечением 
Интернета. 

А. А. Мороз, студент 
Науковий керівник – А. О. Пантелеймоненко, 

д. е. н., професор 
Вищий навчальний заклад Укоопспілки  

«Полтавський університет 
економіки і торгівлі», м. Полтава 

spirit291295@gmail.com 

ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ ЕКОЛОГІЧНОГО  
ТУРИЗМУ В УКРАЇНІ 

У наш час екотуризм стає одним з найбільш популярних ту-
ристичних напрямків, і основна причина цього така: необхід-
ність берегти природу і її ресурси встає все гостріше, і екоту-
ризм як спосіб прояву турботи знаходить визнання у «еколо-
гічно свідомих» людей. 
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Тема екологічного туризму в Україні цікава багатьом науков-
цям, оскільки вони розуміють, що цей вид туризму є дуже перс-
пективним. Питання до теми, піднятої в роботах таких україн-
ських учених, як: Стельмах Є. А., Дарчук В. Г., Голубніча С. Н., 
Редько В. Е., Виноградова Є. В. писали чудові роботи з питань 
екотуризму. 

Кілька років тому людству не було відомо про глобальні еко-
логічні проблеми, що існують зараз. На карті світу ми не може-
мо знайти абсолютно екологічно чисті країни та міста. Кількість 
таких міст і населених пунктів зменшується. Є кілька причин 
несприятливих умов, таких як надмірне забруднення, повітря 
насичене шкідливими викидами, радіоактивне забруднення 
внаслідок використання ядерної енергії та ядерної зброї. З цих 
причин міжнародний екологічний туризм почав розвиватися 
раніше ніж український екотуризму. 

Що таке екотуризм? Це форма сталого туризму, спрямована 
на відвідування незайманих районів впливу людини. В Україні, 
яка як і раніше може похвалитися великими територіями екоту-
ристичний розвиток стрімко зростає. Значення цього виду 
туризму ніколи не можна недооцінювати, оскільки це не тільки 
забезпечує жителям країни необхідну іноземну валюту, але це 
також допомагає створити систему, яка захищає дику природу 
та сприяє більш стабільному середовищу. Екотуризм став 
найпопулярнішим серед молодих та активних частин населення 
студентів, які шукають нові місця для проживання. Останні 
роки більш зрілі люди люблять відновлювати фізичну силу. 

Екотуризм має багато підвидів. У нашому дослідженні зосе-
редимо увагу на сільському зеленому туризмі України. На даний 
час він тільки починає розвиватися у нашій країні, незважаючи 
на те, що в інших розвинених країнах, сільський зелений туризм 
давно вже забезпечує величезні прибутки, приносячи користь і 
країні, і природі. Сільський зелений туризм – це сектор турис-
тичної індустрії, орієнтований на використання природних, 
культурних та історичних ресурсів та інших сільських територій 
та їх особливості для створення інтегрованого туристичного 
продукту. 
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У нашій країні є всі можливі ресурси: мальовничі ландшаф-
ти, незаймана місцевість, чисте повітря, культурні цінності 
українського народу та етнічних груп. Тобто в Україні є багато 
чого, що варто побачити, і куди піти туристу. Але виявляється, 
цього недостатньо. Багато туристів світу не поспішають 
приїжджати в Україну для зеленого туризму, вони віддають 
перевагу іншим країнам Європи. Це пов’язано з низкою причин: 
держава не вирішила багатьох проблем, характерних для 
підприємців, які можуть розвивати цей вид туризму. Серед них: 
недосконале законодавство; далеко не всі хто вже створили та 
запустили свій туристичний бізнес його рекламують; поки що не 
існує адекватного рівня обслуговування та зацікавленості насе-
лення в розвитку туризму. Станом на 1 січня 2013 р. були класи-
фіковані 84 садиби з 16 районів, що отримали сертифікати: най-
нищий рівень – 46 садиби, середнiй – 17, найвищий – 11. Зеленi 
садиби, що функціонують на території України, у розрізі облас-
тей: Київська – 15, Черкаська – 9, Чернігівська – 8, Хмельницька 
– 8, Вінницька – 6, Полтавська – 5, Івано-Франківська – 4, Львів-
ська – 3, Одеська область – 2, Дніпропетровська – 1, Миколаїв-
ська – 1, Чернівецька – 1, Харківська – 1, але в селах і еколо-
гічно чистих районах України їх набагато більше, ніж викорис-
товується для розвитку зеленого туризму. 

З поданого матеріалу можна зробити висновок про те, що 
наша країна має великий потенціал для розвитку екологічного 
туризму та туризму в цілому. Дослідження показує, що існує 
багато негативних факторів у розвитку екологічного туризму в 
Україні, але є позитивні сторони розвитку даного виду туризму 
в майбутньому. 
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